



# 2023年新加坡南洋理工大学中国毕业典礼在深圳举行

原创 羊城晚报·羊城派 2023-09-10 14:15

全文858个字 阅读约需4分钟

9月9日，新加坡南洋理工大学第十五届中国毕业典礼在深圳举行。从2006年至2019年，新加坡南洋理工大学连续每年在中国不同城市举行中国毕业典礼。当天，活动汇聚了2020届至2023届毕业生，是有史以来规模最大的中国毕业典礼。2000多名应届毕业生中，有1000余人出席活动，接受校方颁发的学位证书。







毕业典礼现场

据了解，2023届新加坡南洋理工大学毕业生总就业率超90%，其中，逾70%的毕业生选择了与专业对口的工作，还有一部分毕业生选择了创业。目前，该校共有36600名校友在中国工作和生活，设有30个校友会。

近年来，新加坡南洋理工大学与包括微众银行、阿里巴巴集团在内的不少中国企业建立了密切合作关系。这些企业与新加坡南洋理工大学开展了教学、科研和产学研等领域的合作。目前，该校正与中国其他城市积极探讨创新与创业合作新机遇。

新加坡南洋理工大学校长何德华教授在活动中表示，随着



望，将来能有更多中国学生到新加坡学习，更多新加坡南洋理工大学的学生能到中国交流，拓宽视野。

今年，有9位毕业生完成了享有盛誉的“连瀛洲纪念奖学金”的研究项目。连氏奖学金项目旨在通过研究和交流，推动新加坡和中国政商学界杰出人士相互了解，促进两国友谊。

为配合中国毕业典礼，新加坡南洋理工大学于9月10日举办校友论坛，主题为“共聚大湾区、共建创新与创业新机遇”。届时，南大副校长（创新与创业）兼工程学院院长彭树捷教授将主讲“南大创新创业新动态”，为论坛掀开帷幕。

来自各个创新领域的杰出校友企业家将针对大学与校友企业如何构建创新创业、大湾区投资机会以及大湾区创业之路等专题展开讨论。校友企业家也分享了创业之路的经验和教训、他们如何发掘新机遇，以及创新产业的未来趋势。

文、图/羊城晚报全媒体记者 沈婷婷

来源 | 羊城晚报·羊城派

责编 | 冯小静





本文记者



沈婷婷

羊城晚报全媒体记  
者

